

Kaj bo z zdravstveno postajo Podpeč?

To aktualno vprašanje že nekaj časa razburja Podpečane in krajanje okoliških krajev. S svojo zdravstveno postajo, ki jim nudi vse storitve osnovnega zdravstvenega varstva, so zadovoljni, skrbi pa jih, ali bodo ostali brez nje.

Zgodba se vrti okrog zgradbe, v kateri so prostori te zdravstvene postaje. Sedaj je namreč v stavbi, nekdanji vili lastnikov Hoje, katero je Hoja leta 1960 odkupila in jo leta 1966 dala v najem za potrebe zdravstvene postaje. V tej stavbi se vse od takrat odvija zdravstvena dejavnost, v njej pa so štiri stanovanja za tam zaposlene zdravstvene delavce. Aktualno vprašanje odkupa te zgradbe s strani Zdravstvenega doma Ljubljana se je pojavilo leta 1984 in od takrat dalje je bil ta namen zajet v vseh razvojnih dokumentih občine Ljubljana Vič-Rudnik in mesta Ljubljane. Zaradi pomanjkanja sredstev pa žal ni bil uresničen. V razvojnih nalogah za leto 1991 je bil na ravni mesta celo v prednostnem vrstnem redu, a očitno zaradi nespretnih pogovorov med mestom in Hojo, denar ni bil namensko porabljen. Hoja je namreč v tistem času zaradi svoje gospodarske preobrazbe intenzivno pristopila k prodaji objekta, približno v istem času pa je stopil v veljavo tudi novi zakon o stanovanjskih razmerjih in vsa zadeva se je pričela zapletati, saj imajo tamkaj živeči

stanovalci vso pravico odkupa stanovanja. Hoja jim je odkup stanovanj odklonila, stanovalci so šli v tožbo, niso pa sprejeli ponudbe mesta Ljubljane, da se odpovedo nakupu in se vselijo v komfortna najemniška stanovanja. Razgovori o usodi te stavbe so se nadaljevali konec prejšnjega leta in sicer med Zdravstvenim domom Ljubljana, Hojo, mestnim in občinskim izvršnim svetom, mestnim in občinskim sekretariatom za zdravstvo oziroma družbenimi dejavnostmi ter stanovalci. V lanskem letu namreč tudi ni bila poravnana najemina s strani Zdravstvenega doma Ljubljana za to postajo, morda zaradi previsoke cene. Hoja pa je za to zdaj sprožila tožbo na sodišču in vztraja na izselitvi.

Kaj zdaj? Predsednik mestnega izvršnega sveta je zagotovil izgradnjo novega objekta montažne izvedbe iz sredstev mestne lastnine, lokacijo oziroma zemljišče pa naj bi priskrbelo krajevna skupnost Podpeč-Preserje s pomočjo občine.

Na občinskem sekretariatu za družbene dejavnosti vztrajajo, da mora biti javno zdravstveno varstvo zagotovljeno vsem 3.500 krajanom v istem obsegu in na isti ravni, ne glede na to, ali bo zdravstvena postaja v starih ali novih prostorih. Problem torej, o katerem bomo zagotovo še pisali.

Signal Ljubljanskega kabla je prišel v občino Ljubljana Vič-Rudnik

V zadnjih šestih mesecih smo občane temeljito seznanili s planom izgradnje kableskega omrežja v naši občini. Kot se spominjate, je izvršni svet v septembru obravnaval koncept izgradnje kableskega omrežja v občini in sklenil iz sredstev sklada stavbnih zemljišč sofinancirati izgradnjo enotnega primarnega kableskega omrežja.

Izvršni svet je na tej seji tudi zadolžil tajnik krajnih skupnosti, da sodelujejo pri izvedbi zbiranja prijav. Zahvaljujemo se jim saj so nam pri tem delu pomagali in pripomogli k uspešni akciji pridobivanja naročnikov.

Signal Ljubljanskega kabla s 24 televizijskimi in 12 radijskimi kanali je prišel v našo občino po mikrovalovni zvezi. Sprejemno postajo za mikrovalovne zveze so postavili na stolpu ELES na Hajdrihovi, saj so na sestanku vodstva občine in podjetja ELES v februarju dali soglasje za postavitev sprejemne antene na njihovi stavbi in Ljubljanskemu kablu ponudili možnost uporabe neprekinjenega električnega napajanja. Ker je tudi sprejemna postaja sistema mikrovalovnih zvez priključena na neprekinjeno napajanje, je vsem gledalcem v občini zagotovljen nemoten sprejem kableskega signala.

Po planu izgradnje kableskega omrežja, ki smo ga predstavili v Naši komuni 8. septembra 1992, bo kabelsko omrežje najprej zgrajeno v krajnih skupnostih Milan Česnik in Malči Belič, kjer se je za priključek že odločilo več kot 800 družin in bodo priključeni na ljubljanski kabelski sistem v juliju 1993. Tudi stanovalci v Murglah bodo vključeni v ljubljanski sistem do Poletja 1993 in si tako končno zagotovili sprejem avstrijskih TV programov.

Po sestankih na KS Trnovo pričakujemo, da se bodo tudi stanovalci blokov v Trnovem odločili za priključek na Ljubljanski kabel. Ker pozimi ni mogoče opravljati gradbenih del, bo podjetje Meglič Telecom, ki gradi in vzdržuje omrežje Ljubljanskega kabla, lahko že v mesecu maju 1993 napeljalo primarni razvod v KS Trnovo in priključilo vse stanovalce v trnovskih blokih.

Tako bo do poletja 1993 skoraj 3.000 družin v naši občini priključeno na signal Ljubljanskega kabla. Na voljo bodo imeli pestro izbiro televizijskih programov; Slovenija 1, Slovenija 2, Kanal A, Koper/Capodistria, Avstrija 1, Avstrija 2, Cable News Network (CNN), Children's Channel, Eurosport, Filmnet, Hrvaška 1, Movie Channel, Music Television, RAI UNO, RAI DUE, Sky Movies, Sky News, Sky One, Super Channel, RTL Plus, SAT 1, 3 SAT, TV 5, Worldnet.

Poleg tega oddaja v ljubljanskem kableskem sistemu posebni informativni televizijski kanal, na katerem predvajamo obvestila, prikazujemo satelitsko vremensko sliko in začnemo z oddajami bodočega ljubljanskega mestnega in občinskega kableskega kanala.

Z izgradnjo kableskega omrežja namera-

vamo nadaljevati v letih 1993 in 1994 in ponuditi priključek na Ljubljanski kabel vsem občanom v krajevnih skupnostih Trnovo, Kolezija, Stane Sever, Rožna dolina in vič. Če Vas zanimajo podrobnosti o načinu in rokih izgradnje ter cenah, Vas vabimo v našo pisarno v 2. nadstropju občinske zgradbe, kjer imamo vsako sredo od 14. do 17. ure uradne ure. Snežana, Peter in Rok bodo radi odgovorili na vsa Vaša vprašanja. Vljudno Vabljeni!

stanovanjska zadruga LJUBLJANSKI KABEL

TV pretvornik na Lovrencu

Pobuda Polhograjanov, ki so jo dali na zboru krajanov, da zavoljo slabega TV sprejema prenehajo plačevati naročnino, je padla v vodo. Številni naročniki namreč (potem, ko so prejeli opomine) spet marljivo plačujejo položnice, tako da mora zdaj KS za izboljšanje TV signala iskati drugačne rešitve. Z RTV se pogaja o izgradnji TV pretvornika na Sv. Lovrencu, ki menda edini lahko izboljša sprejem. RTV za to postavlja dva pogoja: Pogajalci naj najprej potegnejo elektriko na SV. Lovrenc, vsako gospodinjstvo pa naj bi zraven primaknilo še denarni prispevek v višini 120 mark. Stroški napeljave elektrike na Polhograjsko goro bodo stali kake 4 milijone tolarjev, kar pa je za kraj kot je Polhov Gradec prehud zalogaj. Pograjci so se obrnili za pomoč na občino, vendar pa ta, kot pravijo, ne kaže posebnega razumevanja.

»Ljubljana gleda kar pet televizijskih programov, mi pa praktično nobenega, pa čeprav smo tudi del Ljubljane,« pravi predsednik sveta KS Polhov Gradec Marjan Plestenjak. »Tudi z najmočnejšimi ojačevalci je kakovost slike tu zelo slaba. Vendar pa pozivamo vse krajanje, naj normalno plačujejo TV naročnino naprej, hkrati pa naj podprejo tudi prizadevanja sveta KS, da se postavi TV pretvornik.«

BRANKO VRHOVEC

Kabelska TV v Koleziji brez dovoljenj

Na območju KS Kolezija okrog 700 gospodinjstev že spremlja na svojih TV ekranih satelitske programe. Za kabelsko razdelilni sistem so se krajanje odločili predlani in lani, akcija je tekla preko krajevne skupnosti in za priključek so plačali razmeroma ugodno ceno. Na celotnem območju pa akcija v januarju še ni bila zaključena.

Takrat si je dela (napeljavo) ogledal tudi urbanistični inšpektor in ugotovil, da investitor podjetje Sistel gradi (torej je gradil ves čas) brez potrebne in zahtevanega lokacijskega dovoljenja. Z odločbo je zadolžil omenjeno podjetje, da takoj ustavi gradnjo kablesko-razdelilnega sistema in da mora v mesecu dni zaprositi za lokacijsko dovoljenje pri občinskem sekretariatu za urejanje prostora in varstvo okolja.

Direktor podjetja Sistel pa nam je povedal, da so imeli za poseg v prostor soglasje PTT. Po prejemu inšpekcijske odločbe pa so pri LUZ-u naročili celotno projektno dokumentacijo in računajo, da bodo v dveh mesecih pridobili lokacijsko dovoljenje. Vsa gradnja in posegi v prostor so ustavljeni, krajanje pa s temi stroški ne bodo obremenjeni.



Prulski most sameva

Investitor izgradnje novega Prulskega mostu je bil Mestni sekretariat za komunalno gospodarstvo, promet in zveze. Pozno jeseni je zaprosil za tehnični pregled, ki je bil opravljen 17. decembra. Na tem pregledu so bile ugotovljene pomanjkljivosti pri izvedbi, dokončana pa tudi niso bila vsa dela. Upravnemu organu, pristojnemu za izdajo uporabnega dovoljenja pa do sredine marca še niso bila predložena dokazila, da so ugotovljene pomanjkljivosti odpravljene. To pa pomeni, da niso izpolnjeni pogoji za izdajo uporabnega dovoljenja.

Prejeli smo pismo

Prulski most in neenakopravnost občanov

Novica v Dnevniku (23. 12. 92), da bo že dograjeni Prulski most še dolgo zaprt za avtomobilski promet, presega vse meje pravne razsodnosti. Vzrok temu naj bi bila naknadno izražena želja nekaterih občanov Prul, da se prej zgradi »nekakšen tretji pas« na pol km oddaljenem Karlovškem mostu.

Če že razumemo sebične ambicije vplivnih občanov Prul, pa nikakor ne moremo razumeti logike in odgovornosti projektantov in mestnih oblastnikov, ki zaradi male ugodnosti manjšini delajo škodo večini. Še več, ko bo v prihodnjih letih podaljšana Roška cesta povezana z novo avtobusno postajo na Vilharjevi, bi bila to prepotrebna povezava za mestni promet Ljubljana-sever-jug, saj sama Dunajska cesta že danes ne zmora tega. To vedo tudi projektanti, pa bi si dovolili na lepem in dragem mostu zgraditi pol metra širše vozišče. Morda Prulčani tega še opazili ne bi.

Predvidevamo sicer, da bi s tem, ko bi prvi avtobus (vsake četrte ure) zapeljal v tej smeri, nastal vik in krik. Vendar pa sprašujemo odgovorne, ali se kdo zamisli nad počutjem stanovalcev ob Dunajski, Celovski, Tržaški in drugih cestah, kjer jim dan in noč brni ves težek promet pod okni.

To spominja tudi na primer izpred desetih let, ko je arh. Rems izdelal zavidalni načrt med Trnovskim pristanom in Veliko čolnarsko tako, da večine projektiranih hiš ni moč graditi, ker so bili lastniki obstoječih hiš proti, da bi se po »njihovi« cesti vozil še sosed. Uspehi so seveda ob podpori krajevna skupnosti in viške občine, ki je tehtala težo prizadetih strani, ne meneč se za posledice neizvedljivega projekta. Takrat smo bili še vajeni takih političnih odločitev, še toliko težje pa prenašajo to brezpravje in neodgovornost danes, ko naj bi vladale zakonitost, logika in poštenost.

Omenjeni in podobni problemi naj vplivajo na odgovorne tako, da bodo več delali v dobro večine in ne le za interese nekaterih posameznikov, še posebno, ko gre za reševanje širših interesov. Ta most pa naj čim prej odprejo, da bomo po dolgih letih končno z avtomobilji veselo »poskakovali« po prulskih »skakalnicah«.

V imenu mnogih somišljenikov
IZ KS KOZARJE IVAN VIDMAR

Prednost komunalni

Krajanje skupnosti Kozarje tudi v letošnjem letu ne bo manjkalo dela. Kar 60 odstotkov ulic namreč še vedno čaka na asfalt, saj glede na omejene finančne možnosti vsako leto lahko asfaltirajo le po eno. Sami krajanje k temu prispevajo tudi prek 50 odstotkov sredstev.

Na vsaki cesti, ki jo asfaltirajo, predtem zamenjajo tudi vodovodno napeljavo, če je le stara prek 25 let. Pri tem se dogovarjajo z VO-KA Ljubljana.

Posebej problematično je področje VS 6/1 Dolgi most, kjer je komunalna še v celoti neurejena. Gradnja stanovanjskih objektov je tu potekala stihijsko, ceste pa so močno dotrajane, saj je v času gradnje po njih potekal tudi promet z težjimi vozili.

Trenutno je to področje najbolj neurejeno. Trudimo se, da bi se tu letos kaj premaknilo in upamo, da bomo prišli v program Mestnega sekretariata za komunalno gospodarstvo, promet in zveze,« pravi tajnica KS Kozarje Cveta Hrovat. »Težave pa so tudi s pokritimi avtobusnimi postajališči na Tržaški c., saj so ta, potem ko so zakrpalili Tržaško, pustili v nemar.«

Tudi Eipprova 1 se prenavlja

V članku Oživiljeno zgoovinsko okolje Trnovega odnosno Eipprova ulica ob Gradaščici se predstavlja, objavljenem v Naši komuni št. 2/3 z dne 16. februarja, je nenamerno prišlo do neljube slučajnosti. Ob predstavitvi javnega programa v posameznih hišah v tej ulici je bila v celoti spregledana hiša na Eipprovi 1. V njej investitor Franc Blaž ureja penzion z restavracijo odprtega tipa.

Gostilna Breskvar oživlja svojo tradicijo

stari Trnovčani, ki so nekoč prihajali v tamkajšnjo gostilno Breskvar na domače piščance s praženim krompirjem, trnovsko solato in orehovo potico, na silce domačega ali pa zgolj na priložnostni klepet z znanci, bodo lahko spet prišli na svoj račun. Gostilna je namreč zadnje dni lanskega leta spet odprla vrata, potem ko so jo temeljito obnovili in ko je spet prišla v družinske roke.

»Odločili smo se, da s primerno preureditvijo in ustrezno ponudbo skušamo oživiti tisto pravo, domačo gostilno, kamor bodo gostje radi zahajali. Ne le zaradi kakovostne in pestre ponudbe predvsem domačih jedi in dobrih slovenskih vin, ampak tudi zavoljo prijetnega okolja, prijaznega osebja in dostopnih cen, kar je v današnjem času še kako pomembno,« so zapisali pri Breskvarju v svoj predstavitveni bilten.

B. V.



Ostrorogi jelen ima svojo sobo

Skavti brezoviške fare so 20. februarja krstili svojo NOVO SOBO in se sponzorjem zahvalili z domiselnimi plaketami.

Želimo jim še veliko uspehov pri svojem delu in še več povezovanj z vsemi.

Popoldanska izmena

Ponovno pa se vračamo – izgleda k najtršemu orehu: dvoizmenskemu pouku na Osnovni šoli Brezovica.

Razmislimo in skupaj »pogruntajmo« modro rešitev, da bodo lahko tudi popoldanci čim prej popoldneve preživljali skupaj s starši.

V zvoniku spet bije ura

Fržolarji smo prelozili skrb bitja in zvonjenja v naši cerkvi na Gulču na računalnik.

Zvonovi, ki nas opominjajo na kratkost naše skupne poti, naj bodo spodbuda, da bi še z večjim veseljem puščali za seboj vsem koristne sledi.

Iskrena zahvala vam fržolarskim dobrotnikom in še posebej župniku Kompare Janezu.

Taktika torej prinaša posledica. Zato vztrajno vabim vse ljudi, da se zgledejujejo po sukarskih gasilcih in fržolarskih dobrotnikih.

Imamo tudi novo luč, ki s 150 W osvetljuje parkirišče, pokopališče, cerkev in dostop na Gulč.

Skrb prižiganja in ugašanja pa je tudi »prevzel nase« računalnik.

DRAGO STANOVNIK